

# 王暖暖:我想用离婚“杀死”记忆

快写人物  
CHARACTER SKETCHER



扫码看视频

## 让更多女性避雷,并汲取力量

两天前,她说:“这婚我一定要离,并且要他净身出户。”说得很狠。今天,她的话平和了许多:“我很期待法院能给我一个公正的判决。”

王暖暖最近其实挺忙的。“忙诉讼,忙康复,忙开启新生活。”这是她口中最近忙碌的事情。

尽管那场噩梦已经过去4年,但今年6月因为电影《消失的她》,王暖暖再次被拉到聚光灯下。那是一段她特别想“杀死”的记忆,再次频繁接受采访,频繁讲述那段经历,她已经能平静地讲述和对待。

在“开启新生活”的忙碌中,事业是非常重要的部分。她说,自己做事的初心是希望把自己的故事分享出来,“我在经历这样的事情后,还能努力地好好生活。”王暖暖说,“我希望更多女性在避雷的同时,还能从中汲取力量。”现在,她账号后台经常收到粉丝私信,说最困难时是靠反复刷王暖暖的视频熬过来的。“那一刻,我觉得我挽救了一个生命,我的生命是有价值的,你知道那种感觉吗?”

正在恢复的身体里,还有很多钢钉,不断提醒她那段过往。但自从在社交平台以王暖暖的身份亮相后,在王暖暖的生命里,这意味着一种新的开始。

## 骑白马的不一定是王子,也可能是骗子

王暖暖身上有一条长约40厘米的疤痕,从大腿开始一直到腰部。对于每一个女孩子来说,爱美是天性,王暖暖却要忍受这些难看的“印记”。

时间回溯到2015年。那一年,28岁的王暖暖来到泰国,开创自己的事业。功夫不负有心人,短短两年时间,她就成了一名拥有千万身家的小老板。这一年,她也恰逢“而立”。

事业上很成功了,在感情上却是一片空白。“三十而立”给王暖暖带来的压力,来自父母的催婚,也来自忙碌之后独处的空虚。

俞某适时出现在王暖暖的生活中。“我俩是在朋友聚会上认识的,他故意调换了座位,坐到我旁边。”可是俞某并没有过多寒暄,而是借着后来送书的契机,与王暖暖真正建立起联系。

“他也是江苏人,还会说南京话,一下子就让我感到很亲切。”这种亲切很暖很实在,因为王暖暖是南京人。

为了把王暖暖追到手,俞某做过很多浪漫的事情。她回忆:“有一次在海边,他骑着一匹矮脚马到我面前,对我说,‘骑白马的不一定是唐僧,也有可能是王子。’独在异乡,渴望有个家的王暖暖,瞬间掉进了俞某的“甜蜜陷阱”中。

两个月后,2017年7月15日,两人走进了婚姻的殿堂。

日出,悬崖,相拥的小夫妻,这是一幅令人憧憬的幸福画面。然而下一刻,女子被丈夫推下34米高悬崖。

一秒天堂,一秒地狱。她先被称为“孕妇泰国坠崖案”受害人,后被称为王某,现在她叫王暖暖。

王暖暖不是她的真名,但是“死而复生”的她却喜欢这个名字,因为她觉得“心有暖阳,向阳而生”。今年6月,随着一部以她为原型的电影《消失的她》热映,她又被短暂地称为“消失的她”。

虽然距离那场噩梦已经4年,凶狠的丈夫已经在异国领受难熬的33年零4个月的有期徒刑,但是事情并没有完。

事情需要一次彻底的了结,她也必须通过一件实实在在的事情,去“杀死”记忆。

9月6日,王暖暖与她的代理律师在南京一起前往法院,提交离婚诉讼材料。

现代快报+记者 季雨 孙苏皖/文 王曦/摄

## 被丈夫推下34米高的悬崖,人生进入至暗时刻

婚姻撕开了俞某戴着的“面具”,让他原形毕露。他不再对王暖暖嘘寒问暖,只要一有时间,就一头栽进游戏的世界。王暖暖下楼扭伤了脚,俞某只是抬头看了一眼,便又打起了游戏。王暖暖觉得很委屈,“还是我的店员把我扶了起来。”

如果只是沉迷游戏,那还不至于引发后面的悲剧。让王暖暖没有想到的是,俞某还是一个赌徒。

2018年秋末的一天,王暖暖发现公司账上少了500万元,同时老公也失踪了。整整七天七夜,当警察找到俞某时,500万元已经被输光了。

可以想见,两人爆发了激烈的争吵。不过王暖暖看着痛哭忏悔的俞某,最终还是心软了,选择了原谅。

王暖暖做梦也没想到,一个巨大的阴谋正在俞某心中酝酿。

2019年6月9日,俞某提议带着妻子去散散心,两人来到泰国乌汶府Pha Taem国家公园看日出,当时王暖暖已有三个月身孕。

清晨的天气有点凉,俞某双手环抱住王暖暖为她取暖,在她的脸颊上亲了一下,不料下一秒——俞某却狠狠地把她推下了34米高的悬崖。

在崖底的1个小时,是王暖暖最绝望的1个小时。“我知道自己在流血,疼痛是来自四面八方的,以至于你根本无法知晓究竟是哪里受了伤。”谈起被救一事,王暖暖说,自己坠崖的地方特别偏僻,登山的人一般都不会到那里去。救她的游客也是因为迷路,误打误撞走到那里去的。后来,王暖暖问了警察,但一直都没有找到这位救命恩人。

## ICU里的自救,七天七夜与“虎”相伴

再一次醒来时,她已经身处医院ICU的VIP病房中。这是一间单人病房,俞某24小时贴身陪护着她。与其说是陪护,不如说是“监视”。

王暖暖看到企图杀害自己的凶手,怎么可能平静?她想着用话语和手势告诉医护人员恶魔就在身边,但俞某会用别人听不懂的中文威胁她不要声张。王暖暖知道,这可能对她的死亡警告。而之前在悬崖边,她连警告也没有收到。

第二天,俞某强行要求离院,被医生拒绝;第三天,在俞某的监视下,王暖暖无奈对警方表示,是自己不小心掉下的悬崖;第四天,在朋友的配合下,终于录下俞某承认推人的证据;第五天,俞某放松了警惕外出,王暖暖托医生报警……

第六天,她转入ICU普通病房,不再是单人房,王暖暖知道时机到了。这一天,警察为了不打草惊蛇,穿上便服伪装成家属,避开每天的15分钟探视时间进入病房,顺利拿到了王暖暖的口供。第七天,在午休探视时,泰国警方正式逮捕俞某。

王暖暖这才结束七天与“虎”相伴的日子。

## 17处骨折、缝了200多针,重生后第三年站起来了

她的案子在四年的时间里经过了三次审理,最终俞某以谋杀罪被判处有期徒刑33年零4个月。

很少有人知道,在这个广为人知的坠崖案件背后,王暖暖经历了漫长而又艰辛的复健之路。

全身17处骨折、缝了200多针,最开始就连一个坐起的动作她都做不到,甚至还被医生预言,一辈子只能坐轮椅了。三年里,大大小小八次手术,起初是为了救命,然后是治疗,最后是康复。“蹲下、起立、抬脚、迈步,这些在普通人眼里最简单的动作,都会用尽我的全力。”王暖暖坦言,那段时光真的很崩溃,她经历了一次次失败,今天好一点明天差一点,都会影响着她的情绪。但王暖暖觉得,自己活下来就已经是一个奇迹了,为何不创造另一起奇迹呢?

就这样日复一日,到了重生后的第三年,2023年的春节前后,王暖暖再次站起来了。

脚踏实地,对于正常人来说是一个形容词,对于王暖暖来说,却是一个动词。她太需要这个动作,这个感觉——双脚踩在地上,她感受到了身体的重量,也感受到了自己可能拥有的力量。

## 还相信爱情吗?“不刻意去求,也不刻意去躲避”

身体上的康复只是表象,伤害更多的还在于心灵。但如今的王暖暖,正在一步一步从被丈夫谋害和失去腹中孩子的伤痛中走出来。

有人问王暖暖,你还相信爱情吗?王暖暖给出的答案是,“顺其自然,不刻意去求,也不刻意去躲避。”

在恢复的过程中,王暖暖会通过社交平台和大家分享自己的生活,也有失意的网友会向她求助。曾经有一个海南的大哥,因为做生意失败欠下巨额债务,甚至有了轻生的念头。“我看到了他的留言就开导他,我建议他去骑行,结果他一路上遇到了许多陌生的骑友。虽然不认识,但是大家一起拼单、住宿,世界是很有爱的,他就想开了决定重新开始。”这两年,王暖暖和这个大哥一直保持着联系,得知他生意有了起色,债也还了一些。“我觉得我挽救了一个生命,太值得了。”

虽然距离那场噩梦已经4年,凶狠的丈夫已经在异国领受难熬的33年零4个月有期徒刑,但是事情并没有完。事情需要一个彻底的了结。

9月6日,王暖暖与她的代理律师在南京一起前往法院,提交离婚诉讼材料。两天前,她说:“这婚我一定要离,并且要他净身出户。”说得很狠。今天,她的话平和了许多,很理性也很大气:“我期待法院能给我一个公正的判决。”



王暖暖

## 独家采访

### 代理律师:已做好持久战准备

“这婚我一定要离,并且要他净身出户。”9月3日,孕妇泰国坠崖案受害人王暖暖(化名)在社交媒体上表示,经过漫长的准备工作,已准备向法院正式起诉离婚。9月6日,王暖暖正式向南京市秦淮区人民法院递交起诉状,现代快报记者在现场独家采访了她的代理律师柳锦目和韦红露。

2019年6月9日,身在泰国的王暖暖被丈夫俞某从34米高的悬崖上推下。此事已经过去4年了。为何到现在才启动离婚诉讼?

王暖暖的代理律师柳锦目告诉现代快报记者:“坠崖事件是发生在泰国的刑事案件,由泰国管辖。泰国的刑事案件诉讼程序经过了二审终审。按照国内的法律,离婚是民事案件,但因为涉及刑事案件,刑事案件要先判决再处理民事案件。所以,我们一直在等泰国刑事案件的结果,拿到终审判决后,才开始离婚诉讼。”

现代快报记者了解到,坠崖案二审判决结果于今年6月公布,被告人俞某被判处有期徒刑33年零4个月。

对于这起离婚案子,王暖暖和她的代理律师已做好打持久战的准备。首先这起离婚案属于涉外案件,再加上男方目前在境外服刑,使得离婚这件事变得难上加难。柳锦目说:“男方在境外服刑,涉及的域外送达、证据取得及公证认证、当事人的出庭方式等问题,在司法程序上都是疑难点。”男方无法到庭,那这案子还能推进吗?韦红露说:“根据我国法律,正常情况下需要双方到庭。如果离婚诉讼的一方当事人是在国内监狱服刑,有三种应对措施:一是去监狱开庭;二是跟监狱主管部门申请服刑人员临时到法院参加庭审;三是服刑人员委托代理人并向法院出具书面意见。俞某在境外服刑确实加大了案子难度,这需要通过国家与国家之间的沟通,看以什么方式实现。”

现代快报+记者 季雨 孙苏皖



扫码看视频